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. Supén que f : [a,b] — R es continua en [a, b] y es dos veces diferenciable
en (a,b). Supén que f tiene tres raices en [a, b]. Prueba que f’ tiene al
menos dos raices en (a,b) y que f” tiene al menos una raiz en (a,b)
(GENERALIZA). Hustra esto con f : [-1,1] — R dada por f(x) =
z(x? —1).

. Supén que f,g : [a,b] — R son continuas en [a,b] y diferenciables en
(a,b). Supén que f(a) = g(a) y f(b) = g(b). Prueba que 3¢ € (a,b) tal
que f'(c) = ¢'(c). Exhibe explicitamente a ¢ € (0,1) con f(z) = 22 y
g(z) =+/x ycon f(z) =x+sin(z) y g(x) = z en (0,27) (2 soluciones;
dibuja).

. Sea f :[—1,1] — R dada por f(z) = /1 — |z|. Prueba que f(—1) =
0 = f(1) pero no existe ¢ € (—1,1) tal que f'(c) = 0. ;Por qué no hay
contradiccién con el teorema de Rolle? (Dibuja).

. Supén que f : [0,10] — R es continua en [a,b] y satisface f(0) =1y
f'(c) > 2Ve € (0,10). Prueba que:
a) f(z) > 1+ 2z Vr e [0,10] (usa la forma “producto” del TVM).
b) Vd € [1,21] 3 una tnica ¢ € [0,10] tal que f(c) = d (combina el

inciso a) con el TVI).

. Sea f(x) = ax® + bx? + cx + d. Supén que a # 0 y que b? — 3ac < 0.
Prueba que f tiene exactamente una raiz real (usa el TVI y el TVM).



